Mesures de Trapeze (A)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (A) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (B)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (B) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (C)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (C) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (D)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (D) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (E)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (E) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (F)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (F) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (G)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (G) Réponses

p£ 89

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (H)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (H) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (I)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (1) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.
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Mesures de Trapeze (J)

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze
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Mesures de Trapeze (J) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque trapeze.

2.
&&0 1,8 mm
x‘b@
: -
: - 16,8 dam -0 E
<t :3
96 o
Qj]]
P = 59,5 dam
A = 172,2 dam?
8, 4. 14,4 hm
012? U
ot —
o 2 z $§
= = Sl
=4 Df 7,2 cm —D o % 5 q?"
g 9,3 hm
28 P = 64,5 hm
i A = 218,04 hm?
P=252cm
A =324 cm?
19,1 yd 6. 2,4 mi
%
< ES
- -
4 o
g
[]
12,8 yd
P=719yd .
A = 293,48 yd? 2,3 mi
P=11,4mi
A = 7,52 mi>

MathsLibres.com




